
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 45 
състав, в публично заседание на 05.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Евгени Стоянов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова, като разгледа дело 

номер 11419 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на именното повикване в 10:20 часа се явиха: 

 

Жалбоподателят - „Езир“ ЕООД: редовно призован, представлява се от адвокат П. Б., 

с пълномощно представено в днешното съдебно заседание.   

 

Ответникът - директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ 

С. при Централно управление на Национална агенция за приходите (ДОДОП С. при 

ЦУ на НАП): редовно призован, не се явява, представлява се от юрисконсулт Б. В., с 

пълномощно представено в днешното съдебно заседание.  

 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, не изпраща прокурор за участие в 

производството по делото.  

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА постъпилата жалба и административната преписка. 

 

Адвокат Б.: Поддържам жалбата. Запозната съм с административна преписка и не 

възразявам да се приеме. Моля да допуснете съдебно-счетоводна експертиза, за която 



съм изготвила и представям молба с формулиране въпроси, с препис за ответната 

страна. Правя искане всички съобщения, призовки и съдебни книжа по делото да 

бъдат връчвани на жалбоподателя чрез мен на адрес: [населено място],  [улица], етаж 

4. На този етап няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени 

искания.  

  

Юрисконсулт В.: Оспорвам жалбата. Административната преписка е представена в 

цялост и моля да бъде приета. По отношение искането за съдебно-счетоводна 

експертиза – принципно не възразявам срещу допускане на експертизата. Възразявам 

срещу първия въпрос, като считам, че отговор по него трябва да даде отговор съдът с 

крайния си съдебен акт по делото. За отговор на този въпрос не са необходими 

специалните знания, които изисква чл. 60 от ДОПК за допускането на експертиза. По 

отношение втория въпрос считам, че не е налице спор дали процесните фактури са 

включени в дневниците за продажби на дружеството. По другите два въпроса - не 

възразявам да бъдат допуснати. Моля да ми бъде дадена възможност да формулирам 

въпроси към експертизата и от наша страна. Нямам искания по доказателствата и 

няма да соча такива на този етап. 

 

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА административната преписка. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника 10-дневен срок, считано от днес, да формулира 

въпроси към поисканата от жалбоподателя съдебно-счетоводна експертиза, като по 

направеното искане СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ в закрито заседание. 

 

За  събиране на доказателства,  

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за разглеждане в открито съдебно заседание на 

14.05.2024 година от 09:30 часа, за която дата и час страните са уведомени от днес 

чрез своите процесуални представители. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:26 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


